EJERCICIO T:
El problema de Damian

' poco Damian inicio su empresa de ropa y quiere que se distinga por sus disefios y la buena calidad de sus materiales. Por eflo, se
encuentra ante un fuerte dilema al momento de escoger Ia fabrica que confeccionart sus productos. Por una parte, sabe que puede

many factura colombiana, pero que también existen [as grandes fabricas en China y Tailandia. Para poder tomar su decisidn, cree
melor serz establecer [as diferencias entre los tres tipos de manufactura.
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= problema de Damign nmphca lectura

t 3mbito 1 zerarro del Propdsito de Lectura de Damian es 3 industria textll

il 33:5 t0 de Lectura de Damidn es de tipo cognitivo.

Proplsito delecturade Damian s de tipo extrinseco.
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- Sropésito de Lectura de Damidn os e tipo argumental.
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